FEDERAL RESERVE BANK OF DALLAS DALLAS, TEXAS 75222

Circular No. 74-70 March 14, 1974

To All Banks

in the Eleventh Federal Reserve District:

The Burton State Bank, Burton, Texas, an insured nonmember bank located in the territory served by the Houston Branch of the Federal Reserve Bank of Dallas, will begin remitting at par for checks drawn on it when received from the Federal Reserve Bank, effective March 18, 1974. The bank is being assigned Federal Reserve Bank routing symbol 1131.

The April 1974 supplement to the Federal Reserve Par List will show Burton, Texas, as a par point.

Yours very truly,

P. E. Coldwell

President

This publication was digitized and made available by the Federal Reserve Bank of Dallas' Historical Library (FedHistory@dal.frb.org)